Информационное письмо об оплате расходов на установку

 общедомовых приборов учета тепловой энергии

 для собственников жилых и нежилых помещений.

На основании части 12 статьи 13 Федерального Закона «Об энергосбережении…» Рессурсоснабжающая организация АО «Коммунальные системы Гатчинского района» установила коллективные (общедомовые) приборы учета в многоквартирных жилых домах, расположенных по следующим адресам:

п. Белогорка
ул. Институтская, д 4, д 10, д 11, д 12, д 13, д 14, д 15, д 16, д 17.
п.г.т. Сиверский 
ул. Строителей, д 4, д 6, д 6а, д 8, д 10, д 12, д 20, д 24, д 26.

ул. 123 Дивизии, д 1, д 2, д 4, д 6, д 8, д 9.
ул. Заводская, д 7 корп 1, корп 2.
ул. Вокзальная, д 4, д 8, д 10а.                        
п. Новый Свет
д1, д2, д3, д4, д5, д11, д12, д27, д27а, д28, д29а, д32, д33, д34, д35, д36, д37, д38, д41, д42, д43, д45, д46, д57б.

п.г.т. Вырица
 ул. Андреевская, д 15, 
 Сиверское ш., д 31б, 
 ул. Слуцкая, д 9.
В соответствии с пунктом 38(1) Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 года N 491,  в случае если такой прибор учета был установлен, собственники помещений обязаны оплатить расходы на установку такого прибора учета на основании счетов  на оплату расходов на установку коллективного (общедомового) прибора учета с указанием общего размера расходов на установку такого прибора учета и доли расходов на установку такого прибора учета, бремя которых несет собственник помещения. Доля расходов на установку коллективного (общедомового) прибора учета, определяется исходя из его доли в праве общей собственности на общее имущество. При этом граждане - собственники помещений в многоквартирных домах, оплачивают равными долями в течение пяти лет с даты установки, расходы на установку этих приборов учета при условии, что ими не выражено намерение оплатить такие расходы единовременно или с меньшим периодом рассрочки. В случае предоставления рассрочки, расходы на установку приборов учета используемых энергетических ресурсов подлежат увеличению на сумму процентов, начисляемых в связи с предоставлением рассрочки, но не более чем в размере ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату начисления.

Обращаем внимание, что граждане имеют право единовременно (либо с меньшим периодом рассрочки) погасить расходы на установку прибора учета, при этом сэкономить сумму в размере процентов, которые составляют  около 26 % от общей суммы пятилетнего платежа.

На основании вышеизложенного, в октябре 2018г выпущена единоразовая квитанция на оплату расходов за установленные приборы учета тепловой энергии с указанием суммы расходов на установку приборов для единовременной оплаты без процентов. Полученную за октябрь квитанцию можно оплатить без процентов разделив общую сумму квитанции на 2- 3 месяца (не позднее 20 января 2019г ). В этом случае платеж необходимо производить именно по единовременной квитанции. 

В случае не оплаты настоящей квитанции, с ноября 2018г в квитанцию на оплату коммунальных услуг будет включен платеж на оплату расходов за установленные приборы учета тепловой энергии  с распределением платежа на 5 лет с учетом процентов на предоставленную рассрочку. 

Так же сообщаем, что в домах, где были установлены прибора учета начисления платы за коммунальные услуги будут производиться в соответствии с показаниями общедомовых приборов учета по горячему водоснабжению с октября 2018г, а по отоплению – с января 2019г. 

Справочную информацию о начислениях и условиях оплаты расходов за установленные приборы учета можно получить по тел. 8(813-71) 63-005; 63-920. 

АО «Коммунальные системы Гатчинского района»
