Жители поселка Пудомяги в Ленобласти жалуются на отсутствие нормальной воды в квартирах
Поселок Пудомяги, расположенный в 30 километрах от Петербурга, лишен самых примитивных благ цивилизации. Люди годами живут без горячей воды, а химический состав холодной явно отличается от обычного.
Корреспондент НТВ Алексей Кобылков — о каменном веке в Гатчинском районе.
В поселке Пудомяги только и разговоров, что о воде. У Тамары Алексеевны вода из крана иногда вообще не течет, поэтому она на всякий случай набирает ее во все емкости. У остальных жителей поселка все чуть проще: нет горячей воды. Начальник местного отдела ЖКХ Николай Шаталов всего три месяца в должности и на вопросы разгневанных жителей старается отвечать обстоятельно. Горячей воды в летний сезон нет, потому что это невозможно технически.
Антон Бойко, генеральный директор ОАО «Коммунальные системы»: «Подключенная мощность котельной существенно ниже мощности установленной. Если говорить точно, то установленная мощность котельной 13 МВт, а подключенная мощность по горячему водоснабжению 0,5 МВт. Эксплуатация агрегатов, оборудования невозможна и опасна, поскольку она в скором времени может вывести из работы оборудование. Просто есть риск срыва прохождения отопительного сезона».
«Это как если вы нальете воды на самое дно электрочайника и будете долго ее кипятить», — объясняет директор акционерного общества «Коммунальные системы». Закончится тем, что сломается чайник.
В соседнем Шпанькове была абсолютно такая же проблема. Горячей воды летом здесь никогда не видели, несмотря на наличие котельной. Все изменилось с появление нового блок-модуля: выглядит он чуть скромнее, чем старая котельная, но горячую воду при этом дает не только зимой.
В начале 90-х котельные строили, рассчитывая, что их мощности обязательно понадобятся в светлом будущем, но для большинства совхозов оно так и не наступило. Жителей Пудомяг сложно обвинить в капризности: к холодной воде они давно привыкли, но привыкнуть к тому, что она еще и грязная, никак не могут.
Наталья Петрова рассказывает, что стиральные машины выходят из строя через год работы, также быстро ломаются бойлеры, засоряются фильтры. В соседних квартирах — то же самое.
В поселковой администрации уверяют, что с компанией «Коммунальные системы» вопрос обсуждали. Скважину должны в скором времени прочистить, а на входе в дома поставить грязевые фильтры. В компании от своих обязательств не открещиваются, но напоминают о том, что и жители Пудомяг должны выполнять свои.
Антон Бойко, генеральный директор ОАО «Коммунальные системы»: «Представьте себе, при выставлении в месяц чуть более двух миллионов рублей совокупная задолженность населения Пудомяг составляет семь миллионов рублей. То есть несложно представить, что почти три месяца, если в среднем разделить, население Пудомяг не платит за тепло и за горячее водоснабжение».
«Новая котельная в поселке появится в 13 или 14 году», — обещает Антон Бойко. К этому обещанию в Пудомягах сегодня относятся с очень сдержанной радостью, надеясь, что горячая вода будет еще и чистой.
