ПОЛОЖЕНИЕ

О ПОРЯДКЕ ПЕРЕРАСЧЕТА  ПЛАТЫ ЗА ЖКУ ПРИ ВРЕМЕННОМ ОТСУТСТВИИ ГРАЖДАН ПО МЕСТУ ПОСТОЯННОГО ЖИТЕЛЬСТВА
Перерасчет платы за жилищно-коммунальные услуги производится в случае, если вы уезжали на период более пяти полных календарных дней подряд. Перерасчету подлежат услуги по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению, электроснабжению и газоснабжению, если в квартире не установлены индивидуальные приборы учета. Для проведения перерасчета Вам необходимо:

1. Погасить задолженность за ЖКУ ( если таковая имеется);

2. Предоставить в договорной отдел ОАО «Коммунальные системы Гатчинского района» документы, подтверждающие факт временного отсутствия.
Перечень таких документов установлен постановлением правительства РФ от 23 мая 2006 г. N 307 "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам" и выглядит следующим образом:

- копия командировочного (отпускного) удостоверения или справка о командировке, заверенные по месту работы;

-  справка о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении;

-  проездные билеты, оформленные на имя потребителя или их копии;

- счета за проживание в гостинице, общежитии или другом месте временного пребывания или их копии;
- справки органов местного самоуправления, если период временного проживания составляет менее 90 суток;
- справка органа внутренних дел о временной регистрации по месту временного пребывания свыше 90 суток Формы № 3; постановление правительства РФ № 825 от 22.12.2004 года «Правила регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту временного проживания»; 

- справка организации, осуществляющей охрану жилого помещения, в котором потребитель временно отсутствовал;

- иные документы, подтверждающие временное отсутствие.
Не забудьте официальные документы, содержащие информацию о периоде отсутствия, ваши личные данные, а также реквизиты организации, выдавшей документы (официальная печать, где и кем выданы и подписи должностных лиц).
ОАО «Коммунальные системы Гатчинского района» вправе снимать копии с предъявляемых документов и проверять их подлинность, полноту и достоверность содержащихся в них сведений.
Перерасчет в связи с временным отсутствием осуществляется в течение пяти рабочих дней на основании письменного заявления, поданного в течение месяца после окончания периода времени ого отсутствия.
Результаты перерасчета будут отражены в платежном документе за следующий месяц. Перерасчет размера платы за коммунальные услуги производится пропорционально количеству дней временного отсутствия потребителя, которое определяется исходя из количества полных календарных дней отсутствия, не включая день выбытия с места его постоянного жительства и день возвращения.
