ПОРЯДОК

установки приборов учета расхода воды.

          В соответствии с Федеральным законом от 11 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Приложения №1 к постановлению Администрации Гатчинского муниципального района от 08.10.2009 года № 2800 «Порядок установки общедомовых и индивидуальных (квартирных) приборов учета тепловой энергии, горячей, холодной воды и определения объемов потребления коммунальных услуг по показаниям приборов учета в жилых помещениях Гатчинского района», потребителю, желающему установить приборы квартирного учета воды необходимо:

- подать заявление о выдаче технических условий на установку приборов учета расхода воды;

- подать заявление о регистрации приборов учета расхода воды;
- заключить договор на установку приборов учета расхода воды;

- заключить договор об оказании услуг по техническому обслуживанию приборов учета расхода воды. 
         При приемке в эксплуатацию приборов учета расхода воды потребитель обязан предъявить:

- отсутствие утечки ресурсов на участке трубопровода с установленным прибором учета и дополнительным оборудованием;

- соответствие типа прибора учета и исполнения схемы его установки техническим условиям;

- наличие механического или магнито-механического фильтра для защиты прибора от засорения и преждевременного выхода из строя, а также шарового крана для надежного отключения внутриквартирных инженерных систем от стояков;

- паспорт прибора учета;

- соответствие заводского номера прибора учета указанному в паспорте;

- соответствие направления потока ресурса указателю на корпусе прибора учета;

- свидетельство о первичной метрологической поверке (соответствующая отметка в паспорте прибора);

- сертификат Госстандарта России (отметка о наличии сертификата Госстандарта России в паспорте);

- наличие пломб завода-изготовителя;

- показания прибора учета на момент приемки в эксплуатацию.

         Результаты приемки отражаются в Акте приемки в эксплуатацию прибора учета потребления коммунальных услуг. Акт утверждает начальник отдела технического контроля.

         В целях исключения случаев несанкционированного потребления ресурсов, демонтажа или вскрытия прибора учета, производится опломбирование прибора учета, а также запорной арматуры на имеющихся обводных линиях.

         Приборы учета потребления коммунальных услуг считаются допущенными к эксплуатации после подписания Акта приемки их в эксплуатацию.

         Потребитель обязан передавать показания приборов учета с 10 по 19 число каждого месяца. В случае не передачи показаний приборов учета начисления производятся по нормативу на каждого зарегистрированного человека.

         В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 года № 307 

ОАО «Коммунальные системы Гатчинского района» имеет право контролировать правильность считывания потребителями показаний приборов учета, а также целостность пломб и отсутствие фактов нарушения порядка эксплуатации приборов учета потребления коммунальных услуг. Проверки могут проводиться без предварительного уведомления потребителей и только при наличии служебного удостоверения не чаще 1 раза в 6 месяцев.

